
Повторение. 
Статистическая 

обработка данных





Упорядоченный ряд чисел:
1; 2; 2; 3; 4; 4; 5; 5; 5
1) Среднее арифметическое:

2) Размах: 5 – 1 = 4
3) Мода: 5 



Решение задач
1)



2)



Медианой упорядоченного ряда чисел с 

нечетным числом членов называется число, записанное 

посередине, а медианой упорядоченного ряда чисел с 

четным числом членов называется среднее 

арифметическое двух чисел, записанных посредине.

Медианой произвольного ряда называется медиана 

соответствующего упорядоченного ряда.



Решение задач
3)

Найдите среднее арифметическое и медиану ряда 

чисел:

а) 27, 29, 23, 31, 21, 34;      б) 56, 58, 64, 66, 62, 74.



Решение:
Для нахождения медианы необходимо каждый ряд 

упорядочить:
а) 21, 23, 27, 29, 31, 34.

  п = 6; X =                                                  = 27,5;

    Ме =           = 28;        

б) 56, 58, 62, 64, 66, 74.

    п = 6;  X =                                                       63,3;

    Ме =                        = 63;



Решение задач
4)



Решение задач

5


